GUOJIXINWEN

# 醒醒吧! G7"

# 数千名抗议者反对七国集团峰会

26日,在德国巴伐利亚州小镇加 米施-帕滕基兴七国集团(G7)峰会 会场外,"维护全球正义""保护气候" "反对军备竞赛"等标语格外醒目。

近千名抗议者在这里举行示威活 动,要求七国集团"不要搞小团体",切 实履行责任,积极解决气候变化、饥饿

抗议活动现场,"社会主义德国工 人青年"负责人马尔科表示,七国集团 只考虑自身利益,峰会只是从七国集 团内部利益及相关利益群体的角度考 虑及讨论问题,忽略了普通民众的利 益。在许多国家通货膨胀严重的情况 下,西方国家政府不顾本国民众生活 成本的持续走高仍向乌克兰提供军事

及资金援助,挤占了各国民生领域的 投资。

抗议者布丽吉特·奥伯迈尔坦言, 目前世界面临的各种问题仅靠七国集 团难以解决,所谓的七国集团峰会只 是小团体间的协商,应借助联合国等 平台才能真正解决全球问题。她呼吁 七国集团"不要搞小团体'

此前一天,慕尼黑市区举行了更 大规模的抗议活动,来自15个民间组 织的数千名抗议者聚集在特雷西娅草 坪,原本空旷的场地飘扬着五颜六色 的标语旗帜。

草坪上,数十名学生举着一张七 国领导人盖着同一床被子共眠的讽刺 漫画海报引人注目,上面写着"醒醒 吧! G7"。抗议者表示,只要有战争、 气候危机、不平等,饥饿就会增加,七 国集团必须采取行动。七国集团在逐 步淘汰化石燃料、解决全球饥饿等问 题上行动乏力。

来自德国盖尔森基兴的莉莎•盖 特纳对目前高涨的物价和通货膨胀率 深有体会。盖特纳认为,由于西方国 家将重金投入军备领域,显著影响到 普通民众的生活及收入水平,七国集 团应该减少军费投入,加大力度应对

世界自然基金会(德国)气候与能 源部门负责人薇薇安•拉达兹对七国集 团在气候变化领域所做的工作表示不 满。她在现场对记者说:"G7有责任首

先采取行动并承担责任,因为它们是老 牌工业化国家,碳排放时间更长。"

气候问题是本次峰会的重要议题 之一,德国总理朔尔茨会前对峰会在气 候问题上所能取得的成果持谨慎态度。

致力于消除极端贫困的组织"全 球公民"(德国)负责人弗里德里克•迈 斯特表示,来自发达国家的经济复苏 援助资金并没有真正用于解决世界上 的重大危机。"七国集团去年只有 0.32%的资金用于发展合作和人道主 义援助。世界上最贫穷的国家需要额 外的资金。'

记者 林 浩 张毅荣 任 珂 据新华社德国加米施 - 帕滕基 兴6月26日电

## 西班牙首都 数干人参加反北约大游行



这是6月26日在西班牙马德里拍摄的游行现场

新华社发

据新华社马德里6月26日电 (记者冯俊伟)数千人26日在西 班牙首都马德里市中心参加反对 北约、呼吁世界和平大游行。

这次游行由西班牙国家和平 论坛召集,来自西班牙、德国、美 国、古巴、委内瑞拉等国和一些国 际组织的代表参加。记者看到,在 长达上千米的游行队伍中,有年轻 人,也有老年人;有怀抱婴儿的妇 女,也有行动不便的残疾人。

西班牙共产党主席何塞·路易 斯·森特里亚在接受新华社记者采 访时说:"今天参加游行的人成千 上万。我们呼吁和平,建立多极世 界,而不希望增加军费开支。我们 反对军备竞赛。"

北约峰会将于29日至30日在 马德里召开,主要议题包括继续为 乌克兰提供支持、审议芬兰和瑞典 加入北约问题,以及通过指导未来 十年发展的新战略构想等。

## 伊朗外长: 伊朗愿意与沙特重开大使馆

据新华社德黑兰6月27日电 (记者高文成) 伊朗外长阿卜杜拉 希扬26日说,伊朗愿意与沙特阿 拉伯在对方首都重新开放大使馆。

据伊朗外交部网站消息,阿卜 杜拉希扬当天在德黑兰会见到访 的伊拉克总理卡迪米时作出上述 表态,他同时赞扬伊拉克政府推进 地区国家之间对话的努力。

另据伊朗总统网站消息,伊朗 总统莱希当天早些时候与卡迪米 会见后表示,域外势力的存在和干 涉不仅无助于解决地区问题,还会 制造问题。伊朗认为地区内国家 的官员需要通过谈判解决问题。 以逊尼派为主的沙特和什叶

派主导的伊朗在诸多问题上矛盾 尖锐。沙特2016年1月以从事恐 怖主义活动罪名处死一批囚犯,包 括一名知名什叶派宗教人士,引发 伊朗民众抗议并冲击沙特驻伊朗 使领馆,两国自此断交。去年4月 起,两国官员在伊拉克首都巴格达 开始对话,以改善双边关系。

# 伊朗和欧盟宣布 伊核谈判将在数天内重启

据新华社德黑兰6月25日电 (记者高文成) 伊朗外长阿卜杜拉 希扬和欧盟外交与安全政策高级 代表博雷利25日在伊朗首都德黑 兰宣布,伊朗核问题全面协议相关 方谈判将在数天内重启。

阿卜杜拉希扬当天与到访的 博雷利举行会晤。阿卜杜拉希扬 在随后举行的联合新闻发布会上 说,双方就重启伊核谈判进行了细 致和深入的会谈,准备打破谈判僵 局。希望美方在此次谈判中采取 "现实和公平的做法",负责任地行 事。他表示,对伊朗来说,重要的 是"完全获得伊核协议中规定的所 有经济利益"

博雷利说,伊核谈判预计将在数 天内恢复并打破僵局。谈判已搁置 3个月,各方需要加快工作,迅速重 启谈判,以"解决最后的未决问题"。

# 美国洛杉矶: 堕胎权支持者 举行抗议活动

6月25日,堕胎权支持者在 美国洛杉矶参加抗议活动。

美国联邦最高法院24日推 翻近半个世纪前在联邦层面确立 堕胎权的判例"罗诉韦德案" 新华社发

#### (上接第四版)

一立足"世界牦牛之都·中国 藏羊之府"优势,认证绿色有机草原 面积9000万亩,牦牛藏羊原产地可追 溯体系覆盖39个县域。

#### "全面建设社会主义现代 化国家,一个民族也不能少"

刚察草原绿草如茵,沙柳河水流 淌入湖。位于海北藏族自治州的刚 察县沙柳河镇果洛藏贡麻村是牧民 集中安置新村,2017年依托牛羊养殖 业等产业实现整村脱贫。

2021年6月,习近平总书记来到 果洛藏贡麻村,看望慰问藏族群众。 总书记动情地说:"全面建设社会主义 现代化国家,一个民族也不能少。在



# 三江源头的新时代交响

籽一样紧紧抱在一起,手足相亲、守望 相助,才能实现民族复兴的伟大梦想, 民族团结进步之花才能长盛不衰。"

"现在村里发展起牛羊养殖、生态 旅游两大产业,2021年村集体经济收入 近40万元,村民人均收入21476元。 村党支部书记索南才夫旦说,"今年我 们成立了6个畜牧业专业合作社,覆盖 了六成村民,产业发展越来越好。'

产业发展稳定增收,游牧定居生 活幸福。2020年4月,青海省53.9万 贫困人口全部脱贫。2021年,青海脱 贫群众人均可支配收入同比增长 12.3%, 高于全省农牧民收入增幅 2.1 个百分点。目前,青海在425个村开 展乡村振兴试点,在乡村产业发展和 基础设施建设等方面共投入22.98亿 元,乡村振兴工作稳步开展。

习近平总书记同各族干部群众 心连着心。2021年6月,习近平总书 记来到西宁市城西区文汇路街道文 亭巷社区。这个社区有居民2万多 人,其中藏族、回族、蒙古族、撒拉族

等18个少数民族居民1800多人。 习近平总书记观看退休人员书 画练习、歌曲排练,了解社区向老年 人提供餐饮、健康服务,向青少年提 供公益性课后托管服务等做法。他 指出:"要把社区作为民族团结进步

手、心连心的好传统,共同建设民族 团结一家亲的和谐家园。'

"我们对建设'石榴籽家园'品牌 的信心和决心更加坚定了。"社区党 委书记刘翠青说。一年来,文亭巷社 区以"石榴籽家园"建设为基础,成立 "一家亲"宣讲团,通过走门串户把民 族事务服务窗口搬到居民家中,及时 宣讲民族政策并了解群众的生活困 难。目前社区正在开展"石榴籽幸福 家庭"评选活动。

青海不断深化民族团结进步示 范省建设。全省8个市(州)已全部建 成全国民族团结进步示范区,建设社 区"石榴籽家园"110个,成立省级铸 牢中华民族共同体意识研究中心。

记者 江时强 王大千 柳泽兴 新华社西宁6月27日电

国道集阿线平岗大桥 K316+600—天德 K334+642 段,于2022年6月27日至10月31日进行养护工程施工全幅封闭。 绕行路线:一、由西丰去往石岭镇方向的车辆走东张线途 经郜家店镇、威远堡镇、城东镇,转京抚线金沟子镇、马仲河镇、 经部家店镇、威匹坚镇、城东镇、转京北线金沟于镇、与仲河镇、 昌图镇、泉头镇、毛家店镇到达石岭子镇;石岭子镇去往西丰的 车辆走京抚线途经毛家店镇、泉头镇、昌图镇、马仲河镇、金钩 子镇转东张线城东镇、威远堡镇、部家店镇到达西丰。 二、由西丰去往泉太方向的车辆走饶盖线途经安民镇、安 恕镇、东辽转集阿线到达泉太镇;泉太镇去往西丰方向的车辆 走集阿线途经东辽转饶盖线经过安恕镇、安民镇到达西丰。特

此通告

西丰县公安局交通警察大队 西丰县交通事务服务中心西丰县公路工程有限责任公司 广西现代路桥工程有限责任公司

#### 封路通告

省道平桓线玉柱 K48+560-和隆烟站 K60+274 段 于2022年6月27日至10月31日进行养护工程施工,届时 西丰县交通事务服务中心实行全幅封闭施工,过往车辆 请绕行,期间擅自进入通行发生一切问题后果自负。给 过往车辆行人带来不便,敬请谅解。

绕行路线:由西丰去往营厂、抚顺方向的车辆走饶盖 线途经房木、郜兴线途经凉泉、肇兴;营厂、抚顺去往西丰 方向的车辆走郜兴线途经凉泉、肇兴、饶盖线途经房木到 达西丰。特此通告

西丰县公安局交通警察大队 西丰县交通事务服务中心 西丰县公路工程有限责任公司

#### 封路诵告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,需对庄西线 二虎桥(起止点桩号: K323+386.8至 K323+413.2)实施危 桥重建工程,需全幅封闭,便道绕行。封闭期间请广大市 民和司机绕行。

封闭期限:2022年7月1日至2022年10月31日 绕行路线说明:便道绕行。

> 义县公安交通警察大队 义县交通运输事务服务中心

#### 封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,需对辽小线 白石柱沟桥(起止点桩号: K85+863.2至 K85+888.8)实施 危桥重建工程,需全幅封闭,绕道通行。封闭期间请广大 市民和司机绕行。

封闭期限:2022年7月1日至2022年10月31日 绕行路线说明:

北镇王屯ニュス堡温武线公路沟ニー冉家窝棚

义县公安交通警察大队 义县交通运输事务服务中心

#### 封路通告

国道饶盖线朝阳桥 K1191+519-滨河路 K1193+005 段,于2022年6月27日至10月31日进行养护工程施工, 届时西丰县交通事务服务中心实行全幅封闭施工,过往 车辆请绕行,期间擅自进入通行发生一切问题后果自 负。给过往车辆行人带来不便,敬请谅解。

绕行路线:由西丰去往六安方向的车辆走顺城路至 大通街至滨河路到六安;六安去往西丰方向的车辆走滨 河路至大通街至顺城路到西丰。特此通告

> 西丰县公安局交通警察大队 西丰县交通事务服务中心 西丰县公路工程有限责任公司

# 封路通告

因沈环线(八里转盘至横道河子段)预防养护工程及危旧桥梁拆除重建专项养护工程,施工从2022年6月24日至 2022年10月31日,铁岭市沈环线(八里转盘至横道河子段) (起止点桩号:K434+308-K462+002)交通封闭,通行车辆绕

绕行路线:铁岭至横道河子方向:市医院交通岗→铁苇线→老边台→沈上线→西三岔子→横道河子。

横道河子方向至铁岭方向:横道河子→西三岔子→沈上 线→老边台→铁苇线→市医院交通岗。

封闭期间禁止任何车辆和行人进入封闭路段,擅自进入 发生事故后果自负

封路给您的出行带来不便,敬请谅解 铁岭县公安局交通警察大队 铁岭市交通运输事务服务中心

#### 封路通告

省道平桓线玉贤K4+010—居仁K25+670段,于2022年6 月27日至10月31日进行养护工程施工实行全幅封闭。 绕行路线:一、由西丰去往石岭镇方向的车辆走东张线途 经部家店镇、威远堡镇、城东镇,转京抚线金沟子镇、马仲河 镇、昌图镇、泉头镇、毛家店镇到达石岭子镇;石岭子镇去往西 丰的车辆走京抚线途经毛家店镇,泉头镇、昌图镇、马仲河镇、 金钩子镇转东张线城东镇、威远堡镇、郜家店镇到达西丰。 二、由西丰去往泉太方向的车辆走烧盖线途经安民镇、安恕镇、东辽转集阿线到达泉太镇;泉太镇去往西丰方向的车辆走集阿线途经东辽转饶盖线经过安恕镇、安民镇到达西丰。

> 西丰县公安局交通警察大队 西丰县交通事务服务中心 西丰县公路工程有限责任公司 赣南交通建设工程有限公司

# 封路通告

因省道奈北线(S216)路面修复养护工程施工需要, 拟对奈北线 K69+844—K78+830 段实施半幅封闭。封闭 日期:2022年6月1日至2022年10月31日。施工期间,道 路半幅开放,请过往车辆按施工现场交通指示标志减速 交替通行。

特此通告

阜新市交通运输事务服务中心 阜新市公安局交通警察支队

阜新市交通运输事务服务中心公路养护站 阜新交投高级路面工程有限责任公司

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对 本溪碧水云天房地产开发有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 收购的本溪碧水云天房地产开发有限公司债权进行处置:债权总 额 50869.05 万元(截至 2022 年 6 月 20 日,按本金的 24%计算,最终 以法院认定为准),其中:剩余本金17872.09万元、收购利息 7367.78万元、重组收益25629.19万元。

贷款方式为抵押、质押和保证。抵押物为本溪碧水云天房地 产开发有限公司位于本溪市明山区高峪街道办事处高峪社区的土 地使用权和其位于本溪市明山区滨河南路808-22栋等17栋楼、 808-2栋、808-6栋的在建工程(最终以政府抵押登记部门登记为 准)。质物为本溪碧水云天房地产开发有限公司的全部股权。保 证人为程晓红

该债权已部分诉讼,现处于执行阶段,已查封包括抵押物和质 押物在内的主债务人和担保人的相关土地使用权、房产、股权(最 终以法院认定为准)。

欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。 处置方式:单户或打包处置,采取债务追偿、租赁、转让、资产

重组、委托处置、资产证券化等方式。 交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或 自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产

管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的 律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参 与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理 公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人 员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年6月28 日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。 交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债 权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以 及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律 资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区南三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年6月28日

#### 封路通告

根据2022年辽宁省普通干线公路养护工程计划, 铁岭市西二线开西界至开昌界段(K19+545—K37+ 456)修复养护工程全长17.911公里,于2022年7月1 日至2022年10月31日进行全幅封闭交通施工,经过 该路段的过往车辆需绕行。

昌图县去往西丰县方向:京抚线→东张线 西丰县去往昌图县方向:东张线→京抚线 特此通告

> 开原市公安局交通警察大队 开原市交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输事务服务中心 开原市公路工程有限公司

#### 封路通告

根据2022年辽宁省普通干线公路养护工程 计划,省道草开线开抚界至八棵树段(K42+036-K72+713)修复养护工程,全长30.677公里,于 2022年7月1日至2022年10月31日进行全幅封 闭交通施工,经过该路段的过往车辆需绕行。

抚顺市清原县方向:京抚线→开奈线→饶盖

开原市、铁岭市清河区方向:饶盖线→开奈 线→京抚线

> 开原市交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输事务服务中心 开原市公路工程有限公司

开原市公安局交通警察大队

遗失 声明

户名为辽宁省江西商会的银行开户许可证丢失,核准号:J2210069309701,银 行账号:06140201040021763,开户银行:中国农业银行股份有限公司沈阳北街支 行,声明作废。

特此通告